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ATIVIDADE 4

1) Dado o polinémio p = z* — z — 3, calcule o valor numérico de p em z = —% cemz =13

2) Descubra os possiveis valores reais de x a partir da informagao dada.

a) As expressoes (3z — 1)(z + 1) e z(3z — 4) tém o mesmo valor numérico

b) O valor numérico de (z — 6)2 é o dobro do valor numérico de (x — 2)(x — 9)

; 4z-8 2 4 1
O quociente entre 3 €7 ¢ igual a —15

)

)

c)

d) A raiz quadrada de 3z + 1 ¢ igual ao dobro de z — 3
)
)
)

e) Dividindo 5x por = + 4, o quociente é x —1 eoresto é 1, com z € N

f

g) A soma de (z — 3)% e (3z + 1)? tem o mesmo valor que a diferenca entre (x + 5)(3 — x) e
(x+3)(x—3),comz € Z

O valor numérico de = — 1 corresponde a 60% do valor numérico de = + 3

h) Os valores de 5$6_ 4 e 25 530 niimeros opostos

i) A expressao 8_52I tem valor numérico negativo
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. - ~  A(z—3 . .
j) O valor numeérico da expressao (x5 ) _Z 306 negativo
k) A expressao % tem valor numérico maior ou igual a 1

1) O produto de (z — 1)* e (z + 8)1%! & positivo
3) Escreva em linguagem matematica cada uma das sentengas abaixo e as resolva.

a) O triplo de um numero real somado com 2 é maior do que o dobro desse nimero subtraido
de 3. Quais sao os possiveis valores para esse nimero?

b) Um estudante gastou a quarta parte de sua mesada com aluguel e a terca parte com alimen-
tagao, dgua e energia elétrica. Restaram, ainda, R$ 400,00. Qual é o valor da sua mesada?

¢) Um numero subtraido de 2 ¢é igual a sua raiz quadrada. Qual é esse nimero?

d) A média aritmética de um nimero e seu dobro mais a sua terca parte é igual a 11. Qual é
esse numero?

4) Aplique a definigao de valor absoluto/médulo de um nimero real e escreva uma expressao equiv-
alente que nao tenha mdédulo, para cada uma das expressoes abaixo.

a) [t3| comte R e)|lzr+1]comz e Rz < —1
b) |z*| com z € R f) |t+3|comte Rt>—-3
¢) |x+ 5| comz e R g) |t—3|—|z—5|comzeR
d) |t —4] com z € R

5) Resolva as seguintes equacoes e inequagoes modulares. Exiba a solugao das inequagoes usando
intervalos.

a) |2z — 3| = |7z — 5|

)

b) |3z —65] < 7
c) Bz+m >
d) |22 -1 <1



